Dziedziczenie wielobazowe-

zastosowanie

1. Tworzenie rachunku — nowy typ klasy
typu TProdukt3, pochodny klasy typu
TProduktl — dziedziczenie jednobazowe

2. Dziedziczenie wielobazowe z
powtorzeniami, listy konstruktorow

3. Tworzenie rachunku — nowy typ klasy
typu TProdukt4, pochodny klas typu
TProdukt2 | TProdukt3 — dziedziczenie
dwubazowe

Zofia Kruczkiewicz, ETE8305_ 11



Dziedziczenie wielobazowe-
zastosowanie
1. Tworzenie rachunku — nowy typ klasy

typu TProdukt3, pochodny klasy typu
Produktl — dziedziczenie jednobazowe

Zofia Kruczkiewicz, ETE8305_ 11



Rodzina produktow — uogodlnienie cech wszystkich
klas w klasie TProduktl. Kod zrodtowy klas
tworz gcych rachunek nie ulegaj g zmianie

Zofia Kruczkiewicz, ETE8305_ 11



B CASettingsidydakitykalProgramowanie_obiektowelw3_ 23PROD._. [T][E]E]
maiﬂ1.I3|:I|:I] FPRODUKET1.CPP FRODUET.h PHDDUKTE.EF‘F‘] FRODUET2 k4

ffifndef Produktl

f#define Produktl

Hinclude <iostresun.h>

Hinclude <string.h>

Hinclude <iomanip.h>

Hinclude <=<stdlib.h>

Hinclude "ihstrakcocyiny.h™

class TProduktl: public Tibhstrakoyiny
{protected:

String na=zwa;

Polimorfizm | Tloat cena:
klasy

TProduktl (string na=zwa ="bez nazwy" . float cena =0) ;
TProduktl TProduktl (TProduktils) :

\I ~TProduktl ()

rvirtual Ffleoat Fodsa] cenel() :

rirtual float Podaj podateki) { return —-1:; 1}
virtual float Poda]j promocje () { return —-1:
volid operator+=(TLbhstrakcyinyve) {}

int operator==[(Tibhstrakcyinys) !

string to3tringi) -

‘f_frienﬁ o=treams operator<<(ostreams, _ﬁrnduktlaj:

L
#endif] polimorfizm klasy TAbstrakcyjny

izert




E PRODUKT1.CPP
PRODUKT1.CPP | PRODUKT1.h | PRODUKT2.CPR | PRODUKTZH | maint.cpp | produktd.cpp | produkea_< | »

ginclude "produktl.h™
TProduktl: :TProduktl (string nazwa ,float cena |
{ DAZWa~nazwa ;
CeEna=cena ;oG
TProduktl: :TProduktl (TProduktls pl
{ nAZwa=p.nazwva;
CENaTp.Ccena;
TProduktl: :~TProduktl()
{1
float TProduktl::Podaj cenel)
{ return cena:;
int TProduktl::operator==(Tibstrakcynyé p |
{ TProduktlé p = (TProduktl&)p :
float &= Podaj cenel), b= p.Poda] cenel();
return nazwa==p.nazwva && a==hb && Poda] podatek()==p.Podaj podatek()
&& Poda] promocje()==p.FPoda] promocje(];!
string TProduktl::to3tringl)
{ char tab[10]:

return " Nazwa: "+nazwa+', Cena detaliczna: "+gowvt (Foda] cene() ,3,tab) )

ostream& operator<< (ostreams wy, TProduktls p)
{ return wy<<p.toltringl) <<endl; }

21 3 M odified Inzert




B CASettings\dydakiyka\Programowanie_obiekiowelwd_1iproduki3.h [E][B]%]

produkt3. cpp | produkt3.h I

#ifndef _Produkt3i
Hdefine _Produkt3
#include "produktl.h®™

class TProduktsi: public TProduktl
{ protected:
float prowocia:
public:
TProdukts3 (string nazwa ="bez nazwy"”,float cena =0,
float promocia=0) ;
TProdukt3 (TProdukt3 &) ; Polimorfizm klasy TProduktl
~TProdukt3 ] ; Metody Podaj_cene() |
float Czesc bruttol): Podaj_promocje() przedefiniowuj gce
oat Fodaj cenel): irtualne metody w klasie  TProduktl
Euat Podaj promocie(): Podaj_podatek jest dziedziczona
string to3tringi) ; od klasy TProduktl
't‘friend ostream& operator<< (ostream& wy, TProdukt3i & p):

P Polimorfizm klasy TAbstrakcyjny

#endifl Metoda toString przedefiniowuj aca metod e toString w
klasie TProduktl — operator== oraz operator+= sa

10: 13 | dziedziczone od klasy TProduktl




B produkt3.cpp

produkt3.cpp | produkt3. h

ginclude "produkt3.h”
TProdukts: :TProduktl (string nazwa , float cena , fleat promocja | :
TProduktl (nazwa , cena |, promocja(promoc]ia |
I}
TProdukti: :TProdukts (TProduktié p) i TProduktl(p) ,,promocial(p.promocial
I}
TProdukti: i ~TProdukta ()

1
float TProdukti::Czesc bruttol] { return -cena*promocias100; }

float TProdukti::Podaj promociel) { return promocia; )

float TProdukt3::FPodaj cene()
{ return TProduktl::Podaj cene() + Czesc bruttof();

string TProdukti::toltringl)
{ char t[10];
return TProduktl::tostring()+", Prowocia: "+govt (Poda] prowmocjel) ,3,t) 23

ostreams operator<<(ostreamé& wy, TProdukti& p)
{ return wy<<p.to3tringl)<<endl;

& 7 b odified |nzert




E mainl.cpp

mainl.cpp JKOLZh | PRODUKT1.CPP | PRODUKTZ.CPP prnduktH.cppl RACHLIM A | r

#include "Rachunek.h'"
TEolzZ<TProduktl> produkty:;
TEolZ<TRachunek> rachunki;
void Wstaw zakup (TProduktl® poszukiwanyprodukt,
int ilosc, int numer) ;

vold maini)
{
TProduktl® pl;
TProdukts® pd;
TProdukt3i* p3;
pl new TFroduktl ("zes=zvyte™, 2.0); produkty.Wstawipl) :
pa new TFProduktzZ ("olowek", 0.30,.7):; produkty.Wistaw(pd) ;
new TProdukt: ("pioro®™, 4.80,20); produkty.Wstawipd) ;
new TFProdukts ("pioro®™,4.80,20) ; produkty.Wstaw(pd) :
new TProdukt3 ("olowekl™, 0.80,20); produkty.lstawipi):;
new TProdukti ("piorol®™ 4.350,10); produkty.WUstawip3);
new TProdukts ("piorol®™,4.50,10); produkty.lztaw(p3);
cout<<produkty<<endl; Scoutc<produktv. toStringy)<<endl -

18: B2 i odified |nzert




E mainl.cpp
mainl.cpp |KOLZ k| PRODUKT1.CPP | PRODUKT2.CPP | produkt3.cpp | RACHU < [ »

rachunki.Wstawinew THRachunek(1)]:
rachunki.Wstaw (new TRachunek(2)):

Pfcﬂut{{rachuﬂki.tﬂStriﬂg{};

cout<<rachunki<<endl:

Wstaw zakup (new
Wstaw zakup (new
Wstaw zakup (new
Wstaw zakup (new
Wstaw zakup (new
Wstaw zakup (new
Wstaw zakup (new
Wstaw zakup (new
Wstaw zakup (new

Wstaw zakup (new
Wstaw zakup (new

22 26 Modifed

TProduktl("zeseyt™,
TProduktl("zeseye™, 2.0),.2,1):
TProduktl("zeseye™, 2.0),.3,1):
TProdukts ("olowek™, 0.80,7) ,4,1) ;
TProdukts ("pioro®™, . 4.80,20) ,5,1):;
TProdukts ("pioro®™, 4.80,20),6,1):
TProduktsi ("olowekl™, 0.80,20) ,4,1):;
TProdukt3 ("piorol™, 4.80,10),5,1):;
TProdukt3 ("piorol™,4.80,10),6,1):;

2.0),1,1):;

TProduktl("zeseye™, 2.0),.1,2):
TProdukt3 ("picrol®™, 4.80,10),6,2);

Inzert




S mainl.cpp

KOLZh | PRODUKT1.CPP | PRODUKTZCPP | produktd.cpp | RACHUNEK.CPP | Z&KUP.CPP |

cout<<rachunki<<endl; kﬁcmut{{rachuﬂki.tGStriﬂg{};
produkty.Usun kolekocje():

rachunki.Usun kolekoje();

cin.get(l;

}

void Ustaw zakup (TProduktl® poszukiwanyprodukt, int ilosc, int numer)
{ TRachunek® poszukiwanvrachunek=new TRachunek (numer);
TRachunek?* zhnalezionyrachunek;
znalezionyrachunek=rachunki.Poda]j (poszukivanyrachunek) ;
if (znalezionyrachunek!'=NULL)
{ TProduktl® znalezionyprodukt=produkty.Poda] (poszukivanyprodukt);
if (znalezionyprodukt '=NULL)
znalezionyrachunek-»Doda] zakup (new TZakup (znalezionyprodukt,ilosc)):
i
delete poszukiwanyrachunek;
delete poszukiwvanyprodukt;

35 28 Modified |rizert




“# C\Settings\dydaktyka\Programowanie_obiektoweiw3_13lab - 01X

Nazwa: zeszyt, Cena detaliczna: 2

Nazwa: olowek, Cena detaliczna: 0.856, Podatek: /
Nazwa: pioro, Cena detaliczna: o.76, Podatek: 20
Nazwa: olowekl, Cena detaliczna: 0.64, Promocja: 20
Nazwa: piorol, Cena detaliczna: &4.32, Promocja: 10

Rachunek : 1
Wartosc rachunku: 0O

Rachunek : 2
Wartosc rachunku: 0

Zofia Kruczkiewicz, ETE8305_ 11 11




Rachunek :

Nazwa: zesz
Ilosc produ
Nazwa: olow
Ilosc produ
Nazwa: pior
Ilosc produ
Nazwa: olow
Ilosc produ

Nazwa: pior
Ilosc produ
Wartosc rac

Rachunek :

Nazwa: zesz
Ilosc produ
Nazwa: pilor
Ilosc produ
lartosc rac

1

vt, Cena detaliczna: 2

ktu: 6, Wartosc zakupu: 12

ek, Cena detaliczna: 0.856, Podatek: /
ktu: &, Wartosc zakupu: 3.47

o, Cena detaliczna: 5.16, Podatek: 20
ktu: 11, Wartosc zakupu: 63.4

ekl, Cena detaliczna: 0.64, Promocja: 20
ktu: &, Wartosc zakupu: 2.56

0ol, Cena detaliczna: 4.32, Promocja: 10
ktu: 11, Wartosc zakupu: &7.5

hunku: 129

2

vt, Cena detaliczna: 2
ktu: 1, Wartosc zakupu: 2
0ol, Cena detaliczna: 4.32, Promocja: 10

ktu: 6, Wartosc zakupu: 25.9
hunku: 27.9




Dziedziczenie wielobazowe-
zastosowanie

"worzenie rachunku — nowy typ klasy typu
"Produkt3, pochodny klasy typu
"Produktl — dziedziczenie jednobazowe

. Dziedziczenie wielobazowe z

powtorzeniami, listy konstruktorow

Zofia Kruczkiewicz, ETE8305_ 11 13



Dziedziczenie wielobazowe z

powtérzeniami
wirtualna

Zofia Kruczkiewicz, ETE8305_ 11 14

TProdukt4 TProdukt4



Dziedziczenie z klasami wirtualnymi, listy
konstruktorow

Jesli czesc z klas bazowych z listy
dziedziczenia wielobazowego
dziedziczg od wspolnej klasy bazowe]
wystepuje dziedziczenie wielokrotne
sktadowych te] wspdlnej klasy.

Mozna to zjawisko wyeliminowac przez
deklarowanie tej klasy w liscie
dziedziczenia kazdej z klas bazowych
jako klasy wirtualnej.



Deklaracje klas dziedzicz acych
wielobazowo z klas g wirtualn g

np.
class TProduktl

class TProdukt2 : pubhcthual TProduktl

class TProdukt3 : public virtual TProduktl

Zofia Kruczkiewicz, ETE8305_ 11 16



Konstruktory klas dziedzicz Qgcych
wielobazowo z klas g wirtualn g

TProdukt4::TProdukt4(string nazwa_, float cena_|,
float podatek , float promocja ):

TProduktl(nazwa , cena ),
TProdukt2(nazwa_,cena_,podatek ),
TProdukt3(nazwa_,cena_,promocja )
{ }

TProdukt4::TProdukt4(TProdukt4& p):
TProduktl(p),
TProdukt2(p),
TProdukt3(p)

{}

Zofia Kruczkiewicz, ETE8305_ 11
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Deklaracje klas dziedzicz acych
wielobazowo bez klasy wirtualnej

np.
class TProduktl

(oo, };
class TProdukt2 : public TProduktl

Lo, };
class TProdukt3 : public TProduktl

(oo, };
class TProdukt4 : public TProdukt2, public TProdukt3

Lo, 1;

Zofia Kruczkiewicz, ETE8305_ 11 18



Konstruktory klas dziedzicz Qgcych
wielobazowo bez klasy wirtualnej

TProdukt4::TProdukt4(string nazwa_, float cena_,
float podatek_, float promocja ):

TProdukt2(nazwa ,cena_,podatek ),
TProdukt3(nazwa_ ,cena_,promocja )
{ }

TProdukt4:: TProdukt4(TProdukt4& p):
TProdukt2(p),
TProdukt3(p)

1}

Zofia Kruczkiewicz, ETE8305_ 11
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Dziedziczenie z klasami wirtualnymi, listy
konstruktorow

. Stowo virtual moze by¢ umieszczone przed lub za stowem public (lub
private ).

. W zwyktym wielobazowym dziedziczeniu konstruktor klasy dziedziczgce;
wielobazowo przekazuje dane do konstruktorow klas z listy
dziedziczenia, ktore nastgpnie przekazujg dane do konstruktora swojej
klasy bazowej niezaleznie - nawet jesli jest to ta sama klasa.

. Kolejnos¢ wywotywania konstruktoréw klas jest taka sama, jak kolejnos¢
umieszczenia tych klas w liscie dziedziczenia (zazwyczaj od lewej do
prawej strony).

. W przypadku klasy wirtualnej, w nagtowku konstruktora klasy pochodnej,
dziedziczacej wielobazowo trzeba wymieni¢ argumenty przeznaczone
dla konstruktora klasy wirtualnej. Stgd w liscie konstruktorow oprocz
konstruktorow klas bazowych musi by¢é wymieniony konstruktor klasy
wirtualnej, ktory jest wywotywany zawsze jako pierw szy i tylko raz
gdyz ignorowane sg wywotania tego konstruktora przez konstruktory klas
bazowych.

. W zwyktym i wirtualnym dziedziczeniu w przypadku zdefiniowania
konstruktorow domniemanych lub w przypadku braku jawnych
konstruktorow stosowanie list parametrow nie jest obowigzkowe.

. Wywotania metod klasy wirtualnej przez obiekty klasy dziedziczacej
wielobazowo jest jednoznaczne.



Dziedziczenie wielobazowe-
zastosowanie

1. Tworzenie rachunku — nowy typ klasy
typu TProdukt3, pochodny klasy typu
TProduktl — dziedziczenie jednobazowe

2. Dziedziczenie wielobazowe z
powtorzeniami, listy konstruktorow

3. Tworzenie rachunku — nowy typ klasy
typu TProdukt4, pochodny klas typu
TProdukt2 | TProdukt3 — dziedziczenie
dwubazowe

Zofia Kruczkiewicz, ETE8305_ 11 21



B CASettingsidydakiyka\Programowanie_obiektowelwd_ 2\PROD... [Z][E]X]
PRODUKTZh | produkt3.cpp | produkt3h | PRODUKT4.CPP | PRODUKT4R | 14| »

fifndef ProduktZ
fdefine ProduktZ
#include "produktl.h”
cla=ss TProdukt:: wvirtual public TProduktl
{ protected:
float podatek;
public:
TProdukta (string nazwa ="bez nazwy",float cena =0,
float podatek=0) ;

TProdukts (TProdukt £) ;

~TProdukt (] :

float Czesc bruttoi):

float Fodaj cenef():

float Podaj podatek();

string to3tringil)

friend ostreams operator<<(ostream&, TPrnduktE&Jﬂ
P
gendif

16: 53 b odified |nsert




B CASettingsidydakivkalProgramowanie_obiektowelwd_2\produki3.h [Z]B]X]
F'HDDUKTTEF'F'] F'HDDUKTE.EF'F'I PRODUKTZh | produkt3.cpp |produkbsh | PRC A | 4

fifndef Produkt3

fdefine Produkt3

ginclude "produktl.h™

class TProdukti:) virtual public TProduktl
{ protected:

float promociar
public:

TProdukt3 (string nazwa ="hez nazwy",float cena =0,

float promocia=0)

TProdukt3 (TProdukt3 &) ;

~TProdukt3 () ;

float Czesc bruttol():

float Podaj cene():;

float Podaj promocie():

string toStringl() :

friend ostreams operator<<(ostreams wy, TProdukti& p):
P
Hendif

2 B4 M odified Inizert




TProdukt4 dziedziczy od dwdch klas TProdukt2, TProd  ukt2 i po srednio od TProduktl

FRODUKTZ.h | produkt3.cpp | produkt3.h | PRODUET4.CPP ‘PHDDUKTMW \FI 1 | r

#ifndef Produkt4d M
fdefine FProduktd

ginclude "produktz.h'™

Hinclude "produkti.h™

class TFProduktd: | public TProdukti, public TProduktZ

{

public:
TProduktd (string nazwa ="bez nazwy",float cena =0,
float podatek =0, fleoat prowocja =0):
TProduktd (TProduktds&) ;
~TProduktd (] ;
float Pods] cenel):
float Czesc bruttol):
string toltringi) ;
friend ostreamé operator<<(ostreamé&, TProduktd4s) :;

17 43 b odified |nzert




5 PRODUKTA.CPP
PRODUKTZ2h | produkt3.cpp | produktd.h | FRODUKT4.CPP F'HEIDLIKH.hI 1 | d

finclude "produktd.h”
TPrudukt%::TPrudukt%istring'hazwa_, float cena ,
float podatek , float promocja ):

TProduktl (nazwa , cena |,

TProdukts (nazwa ,cena ,podatek |,
TProdukts (nazwa ,cena ,promocia |
! i
TProduktd: : TProduktd (TProduktds pj:
TProduktl (p) .,
TProduktsa (p)
TProdukts (p)
d i
TProduktd: i ~TProduktd ()

d ;

I
& 29 todified Inzert




g PRODUKT4.CPP

+ |float TProdukt4::Czesc hruttof]
i return TPruduktE::Czesc_hruttui]+TPdeukt3::Czesc_hruttu{]; |

float TProdukti::Poda) cene()
+ return TProduktl::Poda)] cene() + Czesc bruttof(]; !

string TProduktd::toltringl)
{ char t[10]:
return TProdukti::toltringl) +
" Prowocja; "+gove (Poda] promocief),3,t);

ostream& operator<<|(ostreamé wy, TProduktZi p)
I return wy<<p.tostring()<<endl; }

20 B2 Modified |nzert




B mainl . cpp

mainl.cpp | KOLZ h | PRODUKT1.CPP | PRODUKTZ2.CPP | produkt3.cpp F'FIIIIDLIHT"|"

#include "Rachunek.h'

TRolZ<TProduktl> produkty;

TEolz<TRachunek> rachunki:

rvoid Wstaw zakup (TProduktl® poszukiwanyprodukt,
int ilo=sc, int numer) ;

vold mwaini)

i

TProduktl®* pl:

TProdukts* pZ:

TProdukt3® p3:;

TProdukt4d4* p4d:

pl new TProduktli"zes=zvt™, Z2.0); produkty.lWistaw(pl) ;

p new TProduktiZ ("pioro®™,4.50,20) ; produkty.listaw(pZ) :
new TProdukts ("pioro®™,4.80,20) ; produkty.lstaw(p2) ;
new TProdukts ("pioro®™,4.50,10) ; produkty.Wstaw(p3)
new TProdukt: ("pioro®™,4.50,10) ; produkty.lWistaw(p3) ;
new TProdukt4("olowek™,0.30,7,10]) ; produkty.Wstaw(pd) ;
new TProdukt4d("pioro®™,4.80,20,50); produkty.Wstaw(pd) ;
new TProduktd("pioro®™, . 4.50,20,50) ; produkty.lWstaw(pd) ;

cont<<produkty<<endl; Afcounts<produkty. toString i )<<endl o ow

>

20 27 |hzert




E mainl.cpp

FRODUKTT.CPP | PRODUKTZ.CPR | produkts.cpp | FRODUKT4.CPF | RACHUMEE.CFP E&KUF‘.EF‘F‘]

rachunki.Wstaw (new TRachunek(1l)):
rachunki.Wstaw (new TRachunek(Z)):
cout<<rachunki<<endl: /Scout<<rachunki.toStringi).

Wstaw zakupinew TProduktli"zeszyt", 2.0),1,1);
Wstaw zakup inmew TProduktli"zeszyt", 2.0),2,1);
Wstaw zakup imew TProdukte ("piloro®,4.80,200,3,1);
Wstaw zakupinew TProduktl ("pioro",4.80,20),6,1);
Wstaw zakupinew TProdukts ("piorol”,4.80,10),5,1);
Wstaw zakupinew TProdukts|"pilorol®,4.80,100,6,1);
Wstaw zakup inew TProduktd|"olowek",0.80,7,10),3,1);
Wstaw zakup inew TProduktd|"olowek",0.80,7,10),6,1);
Wstaw zakup inew TProduktd ("pioro®,4.80,20,30),7,1);
ztaw zakup (new TProduktd ("pioro®™, 4.80,20,50),7,1);

Wstaw zakup inmew TProduktli"zeszyt", 2.0),1,2);
Wstaw zakup inmew TProdukte ["pioro®,4.80,20),2,2);
Wstaw zakupinew TProdukts ("pioro",4.80,10),6,2];
Wstaw zakup imew TProduktd|"pioro®,4.80,20,30),7,2];

2 3 Inzert




E mainl.cpp

KOL2h | PRODUKTT.CPP | PRODUKT2.CPR | produki cpp | PRODUKTA.CPP | RACHUNEK.(4 | ¥

cout<<rachunki<<endl; Sl cout<<rachunki. boStringi)
produkty.Usun kolekejef(]:

rachunki.Usun kolekejef(]:

cin.get ()

f

void Wstaw zakup (TProduktl?® poszukiwanyprodukt, int ilosc, int numer]
{ TRachunek?® poszukiwanyrachunek=new TRachunek i numer):
TRachunek®* znalezionyrachunek;
zhnalezionyrachunek=rachunki.Foda]j (poszukiwanyrachunek) ;
if (znalezionyrachunek!=NULL)
{ TProduktl?® znalezionyprodukt=produkty.Poda] (poszukivanyprodukt) ;
if (znalezionyprodukt '=NULL)
znalezionyrachunek->Doda] zakup (new TZakup(znalezionyprodukt,ilosc)]:
1
delete poszukiwanyrachunek;
delete poszukiwanyprodukt;

Irzert




# C\Settings\dydaktyka\Programowanie_obiektowe\w3_2\lab9_2 exe

zeszyt, Cena detaliczna: 2

pioro, Cena detaliczna: 5.176, Podatek: 20

pioro, Cena detaliczna: 4.32, Promocja: 10

olowek, Cena detaliczna: 0.716, Podatek: 7 Promocja: 10
pioro, Cena detaliczna: 3.36, Podatek: 20 Promocja: 50

Nazwa:
Nazwa:
Nazwa:
Nazwa:
Nazwa:

Rachunek : 1
Wartosc rachunku: 0

Rachunek : 2
Wartosc rachunku: @
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Rachunek : 1

Nazwa:

Tlosc

Nazwa:

Tlosc

Nazwa:

Tlosc

Nazwa:

Ilosc

zeszyt, Cena detaliczna: 2

produktu: 3, Wartosc zakupu: 6

pioro, Gena detaliczna: o.76, Podatek: 20

produktu: 11, HWartosc zakupu: 63.4

olowek, Cena detaliczna: 0.716, Podatek: 7 Promocja: 10
produktu: 11, Wartosc zakupu: 8.54

pioro, CGena detaliczna: 3.36, Podatek: 20 Promocja:; o0
produktu: 14, Wartosc zakupu: &7

Wartosc rachunku: 129

Rachunek : 2

Nazwa:

Tlosc

Nazwa:

Tlosc

Nazwa:

Tlosc

Nazwa:

Tlosc

zeszyt, Cena detaliczna: 2

produktu: 1, Wartosc zakupu: 2

pioro, Gena detaliczna: .76, Podatek: 20

produktu: 2, Wartosc zakupu: 11.5

pioro, Gena detaliczna: 4.32, Promocja: 10

produktu: 6, Wartosc zakupu: 29.9

pioro, Gena detaliczna: 3.36, Podatek: 20 Promocja; S8
produktu: 7, Wartosc zakupu: 23.5

Wartosc rachunku: 63




